

IONEWS

Imprensa Oficial

ERRATA

EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº. 01/2015

ONDE SE LÊ: “PRAZO: Prorrogado de 18/06/2017 a 07/06/2018 - 12 (doze) meses”

LEIA-SE: PRAZO: Prorrogado de 08/06/2017 a 07/06/2018 - 12 (doze) meses

Corumbá/MS, em 20 de junho de 2017.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 56f58a79

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>